
Професор Оливер Тошковић: СНС заправо ратује са државом - у протеклих годину дана у сукобу је са универзитетом, здравством, делом судства и полиције. Ви имате скоро све институције државе против којих се усмерила једна странка
субота, 30 мај 2026 16:50

"Страшно је ово што се ми оптужујемо да радимо против државе. Ми смо, рецимо,
убеђени, да Српска напредна странка ратује са државом", рекао је у емисији на
Еуронеwс професор психологије Оливер Тошковић, обраћајући се бившој СНС
министарки Зорани Михајловић.

  

  

Након што је професор Тошковић подсетио на случај убиства у ресторану на Сењаку и
умешаност, сада већ бившег начелника Београдске полиције, Веселина Милића, те
истакао да поверење грађана у институције не постоји, Зорана Михајловић скочила је у
одбрану државе, те рекла да "најновије истраживање каже да поверење грађана иде
војсци, затим полицији и цркви, а не студентима".

  

Потом је Тошковић покушао да објасни бившој потпредседници Владе да заправо Српска
напредна странка ратује са државом.
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"Само једна ствар је врло важна овде. Дакле, ја мислим да је страшно ово што се ми
оптужујемо да радимо против државе. Ми смо, рецимо, убеђени, можда грешим, али ми
смо убеђени да Српска напредна странка ратује са државом, јер погледајте, Српска
напредна странка је бар у протеклих годину дана у сукобу са универзитетом, са
здравством, са делом судства, била је делимично у сукобу са деловима полиције, колико
је начелника смењено. Ви заправо имате скоро све институције државе против којих се
усмерила једна странка", казао је Тошковић, па додао:

  

"То што је она тренутно на власти не значи да је држава. Држава није исто што и Српска
напредна странка, и управо наша критика иде ка томе. Даниел Зиблатт и Стевен
Левитскy су написали књигу која се зове 'Како демократије умиру'. То су два
политиколога са Харварда и имате четири ставке тамо које они наводе. Једна ствар је о
томе да се делегитимише противник, значи да се опозицији и критичарима одузме свако
право. Да када ви кажете нешто, критику, да неко не ради добро, да је корупција, ви га
одмах називате противником државе, издајником, терористом", рекао је, између осталог,
професор Тошковић.

  

Он је нагласио да је актуелна власт деградирала и уништила институције Србији. Додао
је да одговорност лежи у оном ко има моћ.

  
  

Професор психологије на делу:
  деконструкција моралне шизофреније уз практичну примену вештина и озбиљне
стручности. pic.twitter.com/XdJC6PaGYK

  — Бојан Јанковић (@BojanJankovi) May 28, 2026    

"А то је природно власт. Да се испуне потпуно препоруке ОДИХР-а, не делимично, не
само оно што одговара, да се распишу избори и да ти избори протеку у миру, а за то
треба да се постара полиција. Без дуплих бирачких спискова, без лажних бирача, без
  увођења бирача из Босне... Дакле, све је то нешто што је документовано и чему смо
присуствовали", навео је Тошковић.

  

Зорана МИхајловић све време је упадала у реч Оливеру Тошковићу, покушавајући да
одбрани режим и начин на који (не)поступа.
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https://x.com/BojanJankovi/status/2060132804067791191?ref_src=twsrc%5Etfw
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Подсетимо, Зорана Михајловић месецима уназад у својим јавним иступима вређа
студенте и грађане који на улици траже правду.

  

(Нова.рс)
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